



## Председатель СК России провел личный прием граждан



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи провел прием граждан. В нем приняли участие заместители главы ведомства и руководители подразделений центрального аппарата.

Глава СК России выслушал доводы заявительницы, которая добивается привлечения к уголовной ответственности всех лиц, причастных к смерти ее несовершеннолетнего сына. Женщина сообщила, что в мае 2022 года ее 17-летний сын, наряду с другими студентами Керченского морского технического колледжа, был направлен на производственную практику во Владивосток, где допускались массовые нарушения труда. При этом жалобы практикантов руководством колледжа были проигнорированы. Вследствие выполнения траловой работы без средств индивидуальной защиты ее сын получил травму головы. Однако ему не была своевременно оказана медицинская помощь, в результате чего подросток скончался.

Руководитель следственного управления СК России по Приморскому краю В.В. Фомин



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

доложил о ходе расследования уголовного дела по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда), отметив, что в настоящее время уже проводится ознакомление обвиняемых с материалами следствия, к ответственности привлечены старший мастер добычи, капитан судна и генеральный директор АО «МСК «Востоктранссервис».

Руководитель ГСУ СК России по Республике Крым и г. Севастополю В.Н. Терентьев доложил, что на основании заявления матери погибшего было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). В рамках расследования устанавливаются все лица, ответственные за организацию практики обучающихся, изучаются должностные инструкции руководства колледжа, анализируются иные документы, имеющие значение для установления истины по делу.

Заслушав доклады подчиненных, Председатель Следственного комитета подверг критике практику рассмотрения заявлений о совершенном преступлении в порядке, не предусмотренном уголовно-процессуальным законодательством. Он потребовал оперативно передать копии материалов уголовного дела из следственного управления СК России по Приморскому краю в ГСУ СК России по Республике Крым и г. Севастополю. По завершении расследования глава ведомства поручил направить уголовные дела для рассмотрения в суд по месту гибели подростка. «Должен состояться приговор, справедливый, объективный, полный, отвечающий материалам уголовного дела», - резюмировал А.И. Бастрыкин. Ход предварительного следствия поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства. Также глава СК России поручил организовать служебную проверку в связи с допущенными в следственном управлении по Приморскому краю нарушениями при рассмотрении заявления женщины о смерти ее единственного сына.

С жалобами о нарушении прав по обеспечению жильем к Председателю Следственного комитета обратились заявители, которые включены в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Они сообщили, что в период с 2018 по 2022 год исковые требования в их интересах были удовлетворены судом. На администрацию Симферополя возложена обязанность предоставить нуждающимся жилью, однако до настоящего времени эта обязанность не исполнена.

А.И. Бастрыкин заслушал доклад В.Н. Терентьева о ходе расследования уголовного дела по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) и ст. 315 УК РФ (неисполнение решения суда) и мерах, принимаемых к восстановлению нарушенных прав заявителей. Руководитель регионального следственного управления отметил, что лично контролирует процесс строительства жилого дома, подлежащего заселению гражданами из числа детей-сирот. В.Н. Терентьев заверил главу СК России, что вопрос с предоставлением жилья заявителям будет разрешен в ближайшее время.

А.И. Бастрыкин отметил, что ситуация с обеспечением жильем детей-сирот в Республике Крым вызывает беспокойство, в связи с чем он поручил подготовить письмо и



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

проинформировать главу региона о необходимости оперативного разрешения данной проблемы.

По итогам личного приема граждан глава ведомства дал ряд конкретных поручений, обозначив сроки их исполнения.

## Изображения



05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1806857>